



Havnekontorets klumme

Udviklingsplanen for Nordhavnen er politisk godkendt

Mandag d. 22. september var 'Udviklingsplan for Helsingør Nordhavn' til politisk behandling i Byrådet, hvor den blev godkendt uden bemærkninger. Dermed sluttede en proces på ni måneder, som undervejs bød på en 'drømmeworkshop', tre høringsrunder, politisk behandling i to fagudvalg og endelig godkendelsen i Byrådet.

Planen er nu klar til at blive taget i brug som havnens nye udviklingsredskab. Med planen har vi en prioriteret liste over projekter, som vi fra havnens side vil forsøge at realisere i de kommende 4 år indenfor vores forventede økonomiske anlægsramme. Skulle der undervejs opstå mulighed for at udføre projekter fra 'Potentialepuljen', så er det også muligt – de er jo allerede 'blåstemplet' via udviklingsplanen.

Tak for processen og de mange hundrede input, der er kommet undervejs.
Vi glæder os til at tage planen i brug!

De bedste hilsner fra
Helsingør Nordhavn

NORDHAVNEN



Nyheder og information

Anden bookingrunde til optagning

Lørdag d. 22. november kl. 9.00 åbner vi for anden bookingrunde til vinteroptagning. Vi har overblik over stativerne, så vi sikrer os, at vi kun åbner for optagning af både, som passer til de tilbageværende stativer. Du booker via vores hjemmeside under '[Optagning og søsætning](#)'. Her kan du også booke evt. 'afbudstider', men husk i så fald at afbooke din gamle tid, så den kan gå til en anden.

Hvis du ikke får en plads i anden bookingrunde, kan du blive skrevet op på ventelisten. Du skriver dig på ventelisten ved at sende en mail til Nordhavnen@helsingor.dk. Så vil vi kontakte dig, hvis det bliver muligt at tage nogle ekstra både op.

Opsig din vinterleje, hvis din båd ikke er på havnens arealer til vinter

Hvis din båd er på havnens arealer mellem d. 1. december og d. 31. marts, skal du betale vinterleje. Lejen betales, uanset om båden står på land eller ligger i vandet. Du kan gratis opsige din vinterleje inden d. 1. november, hvis din båd ikke skal være på havnens arealer i år. Hvis du efter d. 1. november opsiger vinterlejen, skal du betale for den måned, du opsiger i + en måneds opsigelse.

Respekter havnens arbejdsområder

Vinteroptagningen kræver rigtig meget kørsel med optagevognen. Og da optagevognen plus båd vejer op til 30 t, så er det ikke ufarligt at komme på tværs af den. Derfor beder vi jer alle om at respektere vores arbejdsområder. Lad være med 'lige at prøve at smutte forbi', når vi arbejder ved slæbestedet eller kører med både på land. Vi oplever hvert år situationer, som bringer os eller jer i fare, så respektér vores skilte og arbejdsarealer. På den måde mindsker vi sammen risikoen for skader og ulykker i optagningssæsonen.

Husk at parkeringsreglerne stadig gælder

Indtil d. 30. november må du kun parkere i de afmærkede båse, også selv om der står både på land. Først d. 1. december må du begynde at parkere mellem bådrækkerne. Parkeringsvagterne er på havnen, og der bliver givet bøder til dem, der parkerer ulovligt.

Trailere må højst stå på havnens arealer i 24 timer

Kommunens regler for trailerparkering gælder på havnen. Det betyder, at trailere højst må parkeres i 24 timer på havnens arealer.

Kom ind med dine gamle Tallykort på havnekontoret

Hvis du har gamle Tallykort, der ikke længere benyttes, så kom ind og aflever dem på havnekontoret og få de tilbageværende penge retur. Kun hvis du ligger på bro 9-15, skal du beholde dit Tallykort.

Møde i Nordhavnens Rådgivende Brugerudvalg

Onsdag d. 12. november er der møde i Nordhavnens Rådgivende Brugerudvalg, som består af repræsentanter for de organiserede brugere af havnen. Hvis du er medlem af en forening eller er erhvervsdrivende og har noget på hjerte, som du gerne vil have bragt op ved mødet, så gå til din brugerudvalgsrepræsentant, som du finder [her](#).

Hvis du er bådejer uden medlemskab af en forening, kan du få bragt emner op ved mødet ved at skrive til Lej02@helsingor.dk senest søndag d. 9. november. Så bringer havnen emnet op på dine vegne, så det bliver drøftet i brugerudvalget. Efter mødet bliver du orienteret om brugerudvalgets input, og du får et svar tilsendt.

VIGTIGT – vi får nyt bankkontonummer!

Helsingør Kommune skiftede bank d. 1. september, og Helsingør Nordhavn fik derfor nyt bankkontonummer. Det nye kontonummer for **betaling af bådpladser er 7134-1162585**, mens det nye kontonummer for **betaling af vente- og rokeringsliste er 7134-1162601**.

Hvis du står på **vente- eller rokeringslisten, skal du selv sørge for at ændre bankkontonummeret** til det nye nummer.

Bankkontonummeret **ændrer sig automatisk, hvis du har bådplads og bruger betalingservice**, men for en sikkerheds skyld anbefaler vi, at du går ind og tjekker, om det er sket. Du kan dog først se ændringen i løbet af den uge, der starter med d. 3. november, da det først er her vinterlejen opkræves.

Drift og vedligehold

Det er vi i gang med nu:

- De sidste eftervirkninger af storm og de store vandstandsvariationer
- Vinteroptagning
- Færdiggørelse af vaskeområdet på Søndre Mole
- Diverse småreparationer

Kommende arbejder:

- TallyWeb, bro 9-15
- Opsætning af nye redningsstiger

JOLLEANLÆGGENE



Strandhave

Alle har fået nye pladsnumre – nu skal jollerne på plads

Alle jolleejere har fået nye pladsnumre, og jollerne skal nu hen på deres nye pladser.

På spilhuset har vi sat en pose med grønne og røde mærker og en tusch. Hvis din jolle står korrekt på din nye plads, så skal du sætte et grønt mærke på din jollevojn. Hvis du ikke kan få din jolle på plads, fordi der står en anden jolle, så flytter du din jolle ud på græsplænen ved siden af plads 13 eller plads 55. Her sætter du et rødt mærke på jollevojn og skriver dit nye pladsnummer på mærket.

I morgen tirsdag d. 21. oktober kl. 16.00-18.00 kommer vi ned på jolleanlægget med nye pladsmærker til alle joller og jollevojn. Hvis din jolle endnu ikke er kommet på plads, så beder vi dig møde op senest kl. 17.30, så vi kan hjælpe dig.

Hvis der stadig står joller tilbage på græsplænen kl. 18.00, bliver der sat et orange mærkat på dem, hvor vi beder ejeren henvende sig til os hurtigst muligt. Får vi ingen reaktion, betragter vi jollen som efterladt, og den bliver i sidste ende bortskaffet.

Toiletter og toiletdrift

Toilettet er nu lukket for vinteren. Toilettet ejes og passes af Helsingør Kommune. Ved driftsproblemer eller hævværk sendes en mail til Helsingør Kommune på amm11@helsingor.dk.

Langebros

Møde i Langebros Rådgivende Brugerudvalg

Tirsdag d. 4. november holder havnen møde med Langebros Rådgivende Brugerudvalg, som består af repræsentanter for de organiserede brugere af havnen. Hvis du er medlem af en klub eller forening og har noget på hjerte, som du gerne vil have bragt op ved mødet, så gå til din brugerudvalgsrepræsentant, som du finder [her](#).

Hvis du ikke er medlem af en klub eller forening, så kan du få bragt emner op ved mødet ved at skrive til Lej02@helsingor.dk senest torsdag d. 30. oktober. Så bringer havnen emnet op på dine vegne. Bagefter bliver du orienteret om, hvad brugerudvalget havde af input til dit emne, og du får havnens svar tilsendt.

Toiletter og toiletdrift

Toiletterne er helårsåbne og ejes og passes af Helsingør Kommune.

Ved driftsproblemer: Send mail til Helsingør Kommune på mno37@helsingor.dk

KALENDER

Det sker på havnen og jolleanlæggene

Foredrag på Øresundsakvariet

Øresundsakvariet har hen over vinteren en række spændende foredrag, som er en del af Elsinore Evenings. Læs mere her: [Øresundsakvariet - Elsinore Evenings](#)

KONTAKT OS

Driftsproblemer

Husk at melde ind, hvis du opdager driftsproblemer!

Kontakt havnekontoret, hvis du opdager noget, der er i uorden på havnen. Så kan vi nemlig få det på vores 'To-do-liste'.

Kontaktinfo: nordhavnen@helsingor.dk / tlf. 49 28 10 80

Spørgsmål vedr.

Ændringer, opsigelse, venteliste eller rokeringsliste

Skriv eller ring til administrationsmedarbejder Lise Mørk.

Kontaktinfo: Lmo53@helsingor.dk / tlf. 49 28 10 84

Gæstepladser samt booking af søsætning/optagning

Skriv eller ring til administrationsmedarbejder Zeynep Karatas.

Kontaktinfo: zka02@helsingor.dk / tlf. 49 28 10 81

Økonomi

Skriv eller ring til økonomimedarbejder Dorthe Mathiasen.

Kontaktinfo: dmath@helsingor.dk / tlf. 49 28 10 85

Arrangementer

Sådan får du tilladelse til at afholde et arrangement

Du kan få tilladelse af havnen til at lave arrangementer på havnens arealer. Kontakt udviklingsmedarbejder Lene Jensen, hvis du vil lave et arrangement. Kontaktinfo:

lej02@helsingor.dk / tlf. 25 31 10 91

Annoncering på hjemmeside, Facebook og nyhedsbrev

Hvis du vil have annonceret dit arrangement i nyhedsbrevet, på havnens Facebookside eller på havnens hjemmeside, så skriv til os.

Kontaktinfo: lej02@helsingor.dk / tlf. 25 31 10 91

Kommentarer og ideer

Har du kommentarer og ideer til havnekontoret?

Skriv til udviklingsmedarbejder Lene Jensen på lej02@helsingor.dk

ÅBNINGSTIDER

Havnekontoret

Nordhavnsvej 13
3000 Helsingør
Denmark

Telefon: +45 49 28 10 80

E-mail: nordhavnen@helsingor.dk

Åbningstid

Hverdage kl. 9.00-13.00 (onsdag lukket).

Husk at vi har lukket lørdag, søndag og helligdage.

Havnevagten

Telefon: +45 25 31 10 80

Træffetid:

Alle dage Kl. 6.00-16.00 i oktober.

(i weekender i perioden 1. november – 31. marts dog kun kl. 6.30-12.30)

Kommunikation

Få hjælp i åbningstiden

Kom forbi eller ring til os. Så kan du oftest få hjælp eller svar på spørgsmål med det samme. Vi træffes også ofte på mail i almindelig kontortid, men kom forbi eller ring, hvis det haster.

Havnens hjemmeside

www.helsingor-havne.dk er Helsingør Havnes hjemmeside.

Havnens Facebook

[Helsingør Havne | Facebook](#) er havnens egen Facebookside. På siden kan du læse nyheder fra vores hjemmeside, og vi deler oplevelser og begivenheder fra havnene.